

千呼萬喚始出來，《哪吒之魔童鬧海》（《哪吒2》）將於2月22日在香港和澳門全院線上映，昨晚率先在香港舉行首映禮，香港市民終於可以入戲院一睹這部現象級影片的風采！《哪吒2》總票房（含預售及海外）昨晚以123.20億元（人民幣，下同）票房打破紀錄，成為全球動畫電影票房之首。



■羅淑佩、黃百鳴、林建岳與楊受成等舉杯，預祝《哪吒2》在港票房大收。



登全球動畫票房榜冠軍

# 《哪吒2》香港首映 名人紅星也瘋狂



■朱芸編分享創作音樂感受。



「哪吒髻」捧場。

由導演餃子執導的內地奇幻喜劇動畫《哪吒2》上映後票房威震全球，昨晚已錄得逾123.20億元票房，壓倒《玩轉腦朋友2》的123.19億元票房，成為全球動畫電影票房之冠，並暫列全球影史票房榜第8位。此片成功進軍海外市場，今晚終於在香港舉行首映禮，文化體育及旅遊局局長羅淑佩、東方影業主席黃百鳴、麗新集團主席林建岳、英皇集團主席楊受成等嘉賓名人出席，多位藝人任達華、蔡思貝與陳庭欣等都有現身支持。

來」的精神正是年輕一代的心態，所以會受到歡迎。

羅淑佩致辭時表示，這部電影在港上映，會為香港樹立一個好榜樣。政府將出台相關政策，通過電影向觀眾展示中國的優秀傳統文化，鼓勵本地導演發揮創意，讓本地和海外觀眾了解中華優秀傳統文化，也希望香港電影業重振雄風。

任達華受訪表示「哪吒」是其兒時回憶：「第一集已將一個地方推到大世界，相當正能量。」蔡思貝專誠紮「哪吒髻」出席，手上又戴了金環手鐲，以及身上繫上絲帶，她說：「初頭諗住要返內地睇，估唔到香港咁快上映，好厲害！呢套戲有感動場面，又有打戲、親情、搞笑情節，好難得。」

主辦方邀得為電影負責原創音樂、剛憑《破·地獄》獲得亞洲電影大獎和香港電影金像獎「原創電影音樂」提名的朱芸編親臨現場，為大家分享為《哪吒2》創作音

樂的感受。他認為幫動畫電影配樂比真人電影更有難度：「同動畫電影配樂係難好多，因為144分鐘（片長），基本上每一分鐘都有音樂，表情又會好誇張，情緒轉得好快，所以音樂要跟着情緒去走。」



■何婉盈（右）與友人在海報前拍照留念。



■任達華童年時已愛看有關哪吒的故事。

## 蔡思貝「哪吒Look」撐場

黃百鳴致辭時表示，《哪吒2》是首部票房破百億的中國電影，它成功將中國文化帶到全世界，讓世界看到中國動畫的成就，對此他深感自豪。《哪吒2》將在香港上映，港人將一起感受中國動畫的高光時刻，電影中的「我命由我不由天」、「創造未

## 許濤勉勵TVB員工團結 楊梓瑤利是錢唔夠買包包

■左起：王汎文、倪樂琳與楊梓瑤均逗了4位數利是。

無綫昨日於將軍澳電視城舉行《乙巳年新春團拜嘉年華》，電視廣播有限公司行政主席許濤率一眾高層及應屆港姐冠軍倪樂琳、季軍楊梓瑤和友誼小姐王汎文出席。活動上，許濤與總經理曾志偉及總經理（商務營運）蕭世和主持醒獅點睛儀式，許濤勉勵員工說：「TVB嘅力量係來自各位員工，無論市場逆境或挑戰，只要大家團結，就可以好似過往57年一樣，繼續創造好多輝煌。」

首次出席無綫團拜的3位港姐受訪時齊聲表示，有趁機狂摸醒獅頭沾旺氣，希

望事業順利兼發財。楊梓瑤開心稱今年首次在香港過農曆新年，逗了4位數利是，比以往在北京及荷蘭多很多：「我會儲起佢。（用嚟買包包？）得幾千蚊唔夠，我想買個要十幾萬，要儲到60歲先買到，睇我個命啦！」

倪樂琳和王汎文亦表示逗了4位數利是，倪樂琳坦言小時候的利是錢更多：「有萬零蚊，媽咪啲朋友畀好多，但大個咗，媽媽會話仔女都大個咗，免啦！」她透露稍後會出席不同慈善餐舞會，問到可會趁機識男仔？她笑言：「我一心去食好嘢，因為民以食為天。」



■左起：曾志偉、許濤與蕭世和主持醒獅點睛儀式。

